

IHRE PERSÖNLICHE EINLADUNG ZUR

PREISVERLEIHUNG

ROSA DETLEF

SONNTAG, 12. JANUAR 2025, 14.30 UHR THEATER RAMPE

Filderstraße 47, 70180 Stuttgart (barrierefrei) Bus 43, Haltestelle Lehenstraße und Bus 41, Haltestelle Marienplatz U 1, 14, Zacke, Haltestelle Marienplatz



14 Jahre Rosa Detlef: 14 Jahre Würdigung und Wertschätzung. Wir verleihen feierlich den Rosa Detlef 2024.

Dazu laden wir Sie und Ihre Begleitung ganz herzlich ein und freuen uns sehr auf Ihr und Euer Kommen!





MCC Gemeinde Stuttgart

Pfarrer Dr. Axel Schwaigert

PROGRAMM EINFÜHRUNG Dr. Axel Schwaigert

MODERATION Jochen Gewecke

LAUDATIO Detlef Raasch (ehemaliger Sprecher des CSD Stuttgart)

MUSIKALISCHE UMRAHMUNG The Stuttgart Harmonizers

Salz der Erde MCC Gemeinde Stuttgart verleiht zum 15. Mal den Rosa Detlef.

Sie verleiht ihn an Menschen, Gruppen oder Organisationen, die sich um die LSBTTIQ-Gemeinschaft verdient gemacht haben. Menschen, die durch ihre Arbeit, ihren Einsatz oder durch Zivilcourage die Welt besser gemacht haben.

Durch seine Farbe soll der *Rosa Detlef* an die Verfolgung in der Nazi-Zeit erinnern, wo schwule Männer den Rosa Winkel tragen mussten. Wir wollen eine Gesellschaft, die eine Verfolgung von Minderheiten generell nicht zulässt.

Der Name Detlef soll an die vielen Schwulen, Lesben und Transsexuellen erinnern, die wegen ihrer Orientierung verlacht und verspottet wurden und werden. Wir wollen eine Gesellschaft, die offen und akzeptierend für jene ist, die anders sind.

Mit der Verleihung des *Rosa Detlef* an Menschen und Organisationen, die an einer besseren Gesellschaft arbeiten, wollen wir alle anderen ermuntern, sich selbst mutig, offen und mit Zivilcourage zu engagieren.

Wir sammeln für einen guten Zweck: zugunsten der Arbeit von Selbsthilfegruppen für Menschen mit Depressionen im KISS (www.kiss-stuttgart.de), die von der Preisträgerin des Jahres 2023, Susanne Heydenreich, ausgewählt wurde.

NOMINIERT für den *Rosa Detlef 2024* sind folgende Einzelpersonen:

Ralf Bogen (LSBTTIQ-Aktivist), Stefan Weidner (Queere historische Stadtführungen), Dirk Wein (Partymacher und Aktivist), Nominiert für den Rosa Detlef 2024 sind folgende Gruppen:

Abteilung für Chancengleichheit der Stadt Stuttgart, AktivistA (Verein zur Sichtbarmachung des asexuellen Spektrums), SexPositive Community Stuttgart

Kirche für alle gibt es in der Salz der Erde MCC Gemeinde Stuttgart – auch hierzu laden wir sehr herzlich ein: GOTTESDIENST jeden Samstag um 18.30 Uhr, im Ludwigstift, Silberburgstraße 91, 70176 Stuttgart (U1, 2, 4, 9, 11 Berliner Platz).





MCC Gemeinde Stuttgart

Pfarrer Dr. Axel Schwaigert Schwarenbergstraße 29 A 70190 Stuttgart eMail pfarrer@ufmcc.de, www.ufmcc.de

(Spenden-)Konto BW Bank IBAN DE53 6005 0101 0004 6203 76